

『地域でつなぐ，未来をつくる——高知発・過疎山村の再生の息吹——』

初版第1刷（2025年8月20日発行）正誤表

2025年9月8日現在

本書にて下記の箇所に誤りがございました。訂正のうえ，深くお詫び申し上げます。

	誤	正
9 頁，4 行目	いただき <u>き</u> ました	いただきました
55 頁，下から 3 行目	得られたとしても <u>ても</u> ，	得られたとしても，
96 頁，3 行目	3 分 2 以上	3 分 <u>の</u> 2 以上
96 頁，下から 3 行目	という点が <u>に</u> あります。	という点があります。
101 頁，図表 14	(<u>円</u> /10a)	(<u>kg</u> /10a)

（本表の作成）共編者 北幡シンポジウム実行委員会・梶原

＜問い合わせ先＞ta.kajiwara@gmail.com